

Protokoll til godkjenning - Hovedutvalg oppvekst og kultur - 01.11.2023

Dokumentet er signert digitalt av følgende undertegnere:

- KRISTIAN MATEO NORHEIM, signert 02.11.2023 med ID-Porten: Minid-OTC
- BJARTE ESPELAND HORPESTAD, signert 02.11.2023 med ID-Porten: BankID
- ERLE MIRJAM TOSKEDAL, signert 02.11.2023 med ID-Porten: BankID



Det signerte dokumentet inneholder

- En forside med informasjon om signaturene
- Alle originaldokumenter med signaturer på hver side
- Digitale signaturer



Dokumentet er forseglet av Posten Norge

Signeringen er gjort med digital signering levert av Posten Norge AS. Posten garanterer for autentisiteten og forseglingen av dette dokumentet.



Slik ser du at signaturene er gyldig

Hvis du åpner dette dokumentet i Adobe Reader, skal det stå øverst at dokumentet er sertifisert av Posten Norge AS. Dette garanterer at innholdet i dokumentet ikke er endret etter signering.



Møteprotokoll

Utvalg:	Hovedutvalg oppvekst og kultur
Møtested:	Formannskapssalen
Dato:	01.11.2023
Tid:	Kl. 18:00 – 20:13

Følgende medlemmer møtte	Parti
Silje K. Husebø	AP
Andreas Tveterås Gaard	FRP
Johan Hansen	FRP
Monika Håstø	FRP
Kathrine A. Wathne	H
Per Magnus Mannes	KL
Erle Mirjam Toskedal	KRF
Kristian Mateo Norheim	Rødt
Bjarte Espeland Horpestad	V

Møtenotater:

Innkalling godkjent.

Sak meldt under samlesak for spørsmål. Sakslisten deretter godkjent.

Til å skrive under møteboka sammen med leder ble følgende valgt: Husebø (Ap) og Gaard (FrP).

Kommunalsjef oppvekst og kultur Bjørn Andersen orienterte om oppvekst- og kulturetaten.

Nestleder i oppvekst- og kulturetaten/utvikling- og driftssjef Linda Velle Sjøen orienterte om tjenesten utvikling og drift og kvalitetsplanen for opplæring.

Skolesjef Bjørn Nøttum orienterte om sektor skole og kvalitetsplanen for utdanningsløpet. Kvalitets- og utviklingsmelding som er en årlig rapport om forholdene i skolen kommer i neste møte.

Kultursjef John Arve Hveding orienterte om sektor kultur.

Representanter til innstillingsutvalg kulturpris og stipend må velges i dette møtet da det saken skal avgjøres i neste møte. Tas opp under Samlesak for spørsmål
Barnehagesjef Einar Solheim orienterer om barnehagesektoren i neste møte.

Orientering gis mellom kl. 17.00 - 18.00 i forkant av hovedutvalgsmøtene. Hovedutvalget kan gi beskjed om hvilke tema som de ønsker orientering om eller steder for omvisninger.

Dokumentet er signert digitalt av:

- KRISTIAN MATEO NORHEIM, 02.11.2023
- BJARTE ESPELAND HORPESTAD, 02.11.2023
- ERLE MIRJAM TOSKEDAL, 02.11.2023

Forseglet av



Posten Norge

030/23 Samlesak for spørsmål

01.11.2023 Hovedutvalg oppvekst og kultur

Behandling

1. Mannes (KL) stilte spørsmål om utviklingen på Veavågen skole og tomt samt utviklingen for Åkra skole. Kommunalsjefen svarte om status til prosjektet Ny skole Veavågen.

Tatt til orientering.

2. Angående bygging av nye Veavågen skole og Åkra skole, foreslått av Andreas Tveterås Gaard, Fremskrittspartiet

I november 2022 utsatte statsforvalteren iverksettelsen av reguleringsvedtaket til ny Veavågen skole på grunn av usikkerhet om tomt. Daværende ordfører, Jarle Nilsen (AP), sa da at «kommunen er utålmodige på å holde en god og streit framdrift i prosjektet, slik at skolen står klar til åpning i 2025.» Ny skole på Åkra ble behandlet i KS den 19.09.22, og etter vedtakets pkt. 3 stilles det forutsetning med trafikksikringstiltak som «ivaretar skolebarn som skal krysse fv 547 for å komme til og fra den nye skolen skal prioriteres, planlegges og ferdigstilles før skolen åpner. Samtidig uttalte daværende ordfører at han så for seg at skolen var ferdig bygget i «2026-27, kanskje», men at det kunne ta lengre tid på grunn av andre store investeringer og at en måtte ha en god og trygg fremdrift i prosjektene. En måtte ha «ansvarlig drift» av virksomheten.

I mellomtiden undervises elevene ved disse utdaterte skolefasilitetene hvor man hører beretninger om at det drives undervisning på eksterne lokaler (kirke), må sykle til gymfasiliteter (idrettshall) og at sanitære anlegg er så ekle at barna ikke vil gå på do.

I forbindelse med dette vil vi i Karmøy FrP ha svar på følgende:

1. Hvordan ligger kommunen an mtp iverksettelsen av reguleringsvedtaket til nye Veavågen skole, og hva gjøres mtp avklaring av tomt slik at skolen kan stå klar til åpning i 2025?
2. Hvordan ligger kommunen an mtp trafikksikringstiltak til nye Åkra skole, og hva gjøres for å ha en god og trygg fremdrift i prosjektet?
3. Hvordan er nåværende tilstand på både gamle Veavågen skole og Åkra skole, og hvilke tiltak gjøres for å sikre en trygg og god skolehverdag for elevene etter Forskrift om helse og miljø i barnehager, skoler og skolefritidsordninger?
4. Hvor store er de estimerte årlige utgiftene på midlertidig vedlikehold og tiltak ved disse gamle skolebyggene frem til de nye skolebyggene står klare?
5. Når går dispensasjonen ut ved disse skolene?

Vi ber om at administrasjonen utarbeider orienteringssak på dette til neste møte.

3. Valg til innstillingsutvalg for kulturpris og kulturstipend

Følgende ble enstemmig valgt som innstillingsutvalg for kulturpris og kulturstipend i perioden 2023 - 2027:

Leder Bjarte Espeland Horpestad (V)

Nestleder Erle Mirjam Toskedal (KrF)

Medlem Kristian Mateo Norheim (Rødt)

HOK - 030/23 Vedtak:

Spørsmål tatt til orientering.

- KRISTIAN MATEO NORHEIM, 02.11.2023
- BJARTE ESPELAND HORPESTAD, 02.11.2023
- ERLE MIRJAM TOSKEDAL, 02.11.2023



Dokumentet er signert digitalt av:

- KRISTIAN MATEO NORHEIM, 02.11.2023
- BJARTE ESPELAND HORPESTAD, 02.11.2023
- ERLE MIRJAM TOSKEDAL, 02.11.2023

Forseglet av



Posten Norge